

郑事

民权 103 岁乞讨老人被接回家

当地政府称:老人有三儿两女,每月领360元补助
为贴补儿子,已乞讨三四年
“三儿子新盖了两层楼,全靠乞讨来的”



老人已被家人接回民权老家

来自民权县的103岁老人耿生茂在郑州乞讨的消息引起广泛关注。然而,民权当地民政部门的回复却让剧情发生反转,自称没有亲人的耿生茂育有三子两女均健在,且和其生活在一起的三儿子有两所楼房。
郑州晚报记者 张玉东
实习生 王霄雄 文/图



老人乞讨 网络图片

百岁老人校园周边乞讨引关注

6月9日一则“世界上年龄最大的乞讨者”的微博消息广为流传。微博称,当日上午,在郑州金水区纬五路第一小学门口,一位乞讨老人拿出身份证,称其叫耿生茂,1912年12月30日出生,今年103岁,老家商丘民权县人和镇龙虎寺西村,现在家中没

有亲人。希望相关部门尽早解决这位老人的晚年生活问题。扩散!

本该颐养天年的百岁老人,为何却流落街头乞讨,这让不少难以接受的网友纷纷求扩散,希望相关部门尽早解决这位老人的晚年生活问题。

商丘政府公布老人情况称其有三子两女

昨日9点41分,河南商丘市委宣传部官方微博@微博商丘发布消息:关于人和镇龙虎寺西村百岁老人耿生茂的情况说明,耿生茂,男,汉族,现年103岁,系人和镇龙虎寺西村二组村民,已享受百岁老人补贴3年(每月300),现有住处一所。

耿生茂现有子女5人(三儿两女)。大儿子耿永华,现有住房两所,其中一所为楼房;二儿子耿栋华,在镇区做生意,现有轿车两辆,生活富裕;三子耿纪营现有住房三所,其中两所楼房。两女儿已出嫁。据了解,

耿生茂现与三子耿纪营一起生活。(民权县民政局,民权县人和镇政府)

商丘市人民政府新闻办公室官方微博@微博商丘发布:网络盛传的“百岁老人耿生茂,民权县人和镇龙虎寺西村,现在家中没有亲人”不实。事实上,该老人有三儿两女,每月享有300元老人补贴,家中有地,今年小麦丰收,住楼房,生活应该没问题,省民政厅安排救助站已找到老人。目前,该老人的家人、乡镇领导赶到郑州。谢谢社会各界人士的关注!

老人为何要乞讨? 给孩子们贴补家用

老人的三儿子耿纪营告诉郑州晚报记者,他今年48岁,右臂残疾,妻子有精神障碍,家里还有俩小孩,全家人靠务农为生;大哥患有脑血栓后遗症;二哥是牙医,也是兄弟中最能挣钱最有出息的,可因为犯罪被判了3年,正在服刑。

老人说,儿子条件差,想出来讨钱贴补一下,闲时出来乞讨已经有三四年了,隔20多天回去一次,一年下来乞讨一两万元。临走时,老人双手合掌含泪说:“我再也不来乞讨了!”

商丘市民权县民政所王所长说,老人的三儿子耿纪营夫妻俩都

有低保,老人每个月有360元收入(百岁老人补贴300元和60岁补贴60元),老人的收入在当地农村是可以养活自己的。

“我们以前也知道老人会出来乞讨,他就像上班一样,外出乞讨七八天,就回家歇上两三天,我们也不好管。现在他三儿子新盖了两层楼,盖楼的钱全都靠老人乞讨来的。”王所长说,以后我们民政所会常常看望老人,有需求我们会尽量帮忙。

谈到老人以后还会不会继续乞讨?耿纪营泣不成声地说:“我以后专心照顾好父亲,不该让他受这份罪,再也不让他出来乞讨了。”



百农优质生活平台

0371-67655688

微信公众号:百农好特产



百农周周有出游发团

本周六,黄河边万亩桃园等你来

西游记里,弼马温偷吃蟠桃的情景是不是很眼馋?别眼馋了,马上你也可以体验!眼下正是桃子成熟的时节,郑州北边黄河滩盐店庄村的万亩桃园有大片的桃树林,挂满了红彤彤的果实,就等你来采摘。本周六,百农周周有出游即将发团,和我们一起去摘桃子吧!
郑州晚报记者 刘涛 文/图



盐店庄村仙桃被卖往北京、天津等地

每年6月,是新乡平原新区桥北乡盐店庄村万亩桃园桃子成熟的季节,每天一大早一辆辆农用三轮车、电动车、面包车,满载着刚刚从桃枝上摘下的鲜桃,从一条条林间小路,汇集到一起。最后,这些桃子将被装车送到北京、天津、东北等地。

目前,盐店庄的桃子已进入成熟期,这满园桃子泛红,大老远都能看到绿叶中点缀的那一点红。

桃子品种多品质好

从2008年起,盐店庄村就开始种植早熟桃树。现在规模已近万亩,而最早种植的桃树也已经7岁了。

那么,有人肯定会问:这桃子品质怎么样?盐店庄村村委会负责人表示,为搞好桃树种植示范区建设,新乡市质监局、市林业局及时介入,制定了完善的整地、施肥、灌水、用药、采收质量标准。因为土质、水质

好,且日照充足,这里的桃子无论是外观还是口感都非常不错。

就桃子品种来说,有四月红、盐腾2号、加州红等,目前,四月红已经过季,又大又甜的盐腾2号和加州红将是本次采摘的主打品种,当地的进园采摘价是原产地批发价。

本周六,一起去摘桃子

本周六,百农周周有出游即将发团,一起前往盐店庄村万亩桃园摘桃子。

当天,百农会带领大家到盐店庄村最具代表性的桃园进行采摘。大家进园可以品尝。但咱可不能像淘气的孙猴子那样吃一口扔一个,要坚决避免浪费。

出游方式:自驾

集合时间:13日上午9点

集合地点:花园路北段黄河大桥南侧路东,百农工作委员会在桥头等候大家

报名电话:18838238023

15137022960

周年庆送大礼 本报与海信集团举办感恩特供会

6月11日,本报与海信集团举办“周年庆感恩特供会”新闻发布后,让读者、消费者和员工惊喜又惊讶,50英寸LED液晶电视,2999元;海信565立升对开门冰箱3699元;海信滚筒7公斤洗衣机1999元……海信集团带给你一场无与伦比的促销盛宴!

感恩回馈一: 不用砍价 所有产品底价销售

以前购家电,您到处找关系托朋友,也许只是优惠个百来块。但在活动当天购买海信家电,无需您再浪费口舌砍价,所有产品一降到底。让您“省时”、“省事”、“省钱”,更省心。

感恩回馈二: 读者员工同享优惠

凭郑州报业集团员工特供卡可购买特价,购买常规产品在最低优惠价的基础上再抵200元现金。

感恩回馈三: 进店有惊喜 豪礼拿不停

报读者凭郑州报业集团和海信集团联合周年庆广告,可到活动现场免费领取空调室外机罩一个(限前300名),水果饮料畅饮。

感恩回馈四: 惊喜不断

凡现场购买海信产品累计金额8000元,赠送价值200元桑贝斯兰德名牌女裤一条。

感恩回馈五: 超低购家电

也许不再是梦想,活动当天,海信集团旗下海信电视 空调 冰箱 洗衣机 科龙空调 容声冰箱全系列绽放超低价销售,如海信(Hisense)LED50K20JD 50英寸、全高清、安卓、智能、网络、WIFI、LED液晶电视,特供价:2999元;海信565立升对开门冰箱,特供价:3699元;海信滚筒7公斤洗衣机限量版1999元。

海信集团郑州营销中心总经理李春辉表示,海信集团为了方便读者和员工参加本次“全系列产品感恩答谢”活动,最新的产品和海量特价资源及时供应,最大限度的满足读者和消费者的选购需求,规模之大,前所未有。

从中国第一台LED电视,中国第一台变频空调,以及中国第一台矢量变频冰箱的诞生,坚持技术立企的海信集团源源不断的推出高品质的产品,也得到了行业专家和消费者的广泛认可。尤其是旗下海信电视更是荣膺全球五强品牌。根据中怡康数据统计显示,海信平板电视市场份额已连续十几年领先。

感恩答谢会咨询电话:0371-66518934、56568136 朱江华